

PROTOKÓŁ Nr.5/11
z posiedzenia Komisji ds. Rolnictwa, Gospodarki Terenami,
Rozwoju i Ochrony Środowiska RG odbytego w dniu
30 maja 2011 r.

W posiedzeniu udział wzięli członkowie Komisji – jak załączona lista obecności.

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli:

- | | | |
|------------------------|---|------------------|
| 1. mgr JĘDRUCH Ryszard | - | Wójt Gminy |
| 2. P. NOWAK Zofia | - | z-ca Wójta Gminy |
| 3. P. TYTUŁA Władysław | - | Kier.KZB |
| 4. P. SZELEPA Dorota | - | insp. UG |
| 5. P. PENKAL Tomasz | - | pracownik UG |

Porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, powitania uczestników, stwierdzenie prawomocności posiedzenia,
2. Przyjęcie porządku obrad,
3. Informacja o stanie bezpieczeństwa p.pożarowego i p.powodziowego na terenie Gminy,
4. Zaopiniowanie projektów uchwał na sesję Rady Gminy w sprawie sprzedaży działek z mienia gminnego,
5. Informacja dot. gospodarki wodno-ściekowej,
6. Informacja dot. utrzymania czystości i porządku. Informacja z wyników kontroli Gminy pod tym względem
7. Sprawy różne i wolne wnioski .

Ad1/ Otwarcia posiedzenia, powitania jego uczestników oraz stwierdzenia prawomocności posiedzenia dokonał Przewodniczący Komisji P. Stanisław KOSTUREK.

Ad2/ Porządek posiedzenia został jednogłośnie przyjęty o treści jak wyżej.

Ad3/ Ustną informację o stanie bezpieczeństwa p.pożarowego i p.powodziowego na terenie Gminy złożył P. Penkal Tomasz.

Wypowiedzi i wnioski w powyższej sprawie:

P. KONIECZNY Stanisław:

- usypać wał p.powodziowy zrobiony z worków w Gniewczynie Łańc. k.

P. Konieczny Henryk.

Ziemię na ten cel pozyskać ze złoża Firmy KRUSZGEO.

P.CEBULA Ryszard:

- podnieść wał k. P. Zalota w Tryńczy.

P.MAZUR Władysław:

- zakupić kamień z odsiewu przy torach kolejowych,

Wójt Gminy poinformował o sytuacji finansowo-gospodarczej w gminie. Występuje coraz trudniejsza sytuacja. Istnieją problemy z finalizowaniem przetargów na sprzedaż mienia w Gniewczynie, jak też z pozyskaniem środków z UE na pokrycie zrealizowanych zadań. Brakuje już ponad 200 tys.zł w oświacie. Poinformował również o koncepcji Wójta Gminy Przeworsk przeprowadzenia komasacji gruntów wsi Grzęska i w ramach komasacji przyłączenia części terenu przysiółka Zakręcie w Gniewczynie do wsi Grzęska oraz budowę drogi dla mieszkańców wsi Grzęska na mieniu wsi Gniewczyna. Wójt reprezentuje stanowisko, że może jedynie sprzedać grunt pod budowę przez Gminę Przeworsk drogi dla mieszkańców wsi Grzęska.

Sekretarz Gminy złożyła szczegółową relację z dwu spotkań w powiecie w sprawie budowy infrastruktury związanej z budową autostrady.

Ad4/ P. SZELEPA Dorota przedstawiła pod opinię Komisji projekty uchwał w sprawie sprzedaży mienia gminnego.

Komisja jednomyślnie zaopiniowała projekty uchwał na sesję Rady Gminy w sprawie sprzedaży działek z mienia gminnego położonego we wsi Gniewczyna, Jagiella i Wólka Ogryzkowa.

P. Sekretarz Gminy przedstawiła natomiast projekt uchwały w sprawie wyrównania dopłat dla naszych rolników z dopłatami dla rolników z zachodu. Komisja również pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały.

Ad5/ Informację dot. gospodarki wodno-ściekowej złożył Kier. KZB.

Zwrócił uwagę na potrzebę rozbudowy oczyszczalni ścieków i ujęć wody.

Gmina może płacić kary za przekroczony limit ścieków.

Komisja poparła potrzebę rozbudowy oczyszczalni ścieków.

Zaakceptowała również potrzebę zabezpieczenia źródła produkcji prądu na wypadek awarii w dostawie prądu z sieci.

Ad6/ Informację dot. utrzymania czystości i porządku oraz o wynikach kontroli Gminy pod tym względem złożył P. Nowak Stanisław.

Według jego relacji na terenie gminy Znajduje się w 511 gospodarstwach 75,5 tys.m² 1 240 ton eternitu.

Podpisanych jest 91% umów na odbiór śmieci z gospodarstw,

23% gospodarstw nie jest podłączonych do kanalizacji.

P. Sekretarz Gminy stwierdziła, że po zinventaryzowaniu eternitu Gmina zabezpieczy środki na jego usuwanie /transport i utylizację/

Komisja zaleciła mobilizowanie podłączenie wszystkich gospodarstw do Kanalizacji. Egzekwowanie dostarczania ścieków do oczyszczalni oraz eliminowanie nielegalnego przepompowywania ścieków do kanalizacji.

Ponadto podjęła następujące wnioski:

P. Mazur Władysław:

- rozpoznać możliwość zakupu przez indywidualne osoby kamienia z odzysku z torów PKP,

P. Flak Leszek:


- zabrać palety po kostce z Gorzyc,

P. Kosturek Stanisław:

- odwodnić teren k. grzybka we Ubieszynie.

Ad7/ Innych spraw nie było.

Na tym posiedzenie i protokół zakończono.


Protokolował
Edward Wiecheć

Przewodniczący komisji
Stanisław Kosturek